PRELEGENCI
 VIII Ogólnopolskiej Konferencji Naukowej 
„Prawo i zarządzanie w systemie oświaty"

Mec. Elżbieta Braulińska-Pązik 
(Kuratorium Oświaty w Warszawie)
Absolwentka Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego (1984 r.). Po odbyciu aplikacji prokuratorskiej wykonywała zawód prokuratora (do 1999 r.), a następnie - do chwili obecnej, radcy prawnego. Specjalizuje się w sprawach z zakresu prawa pracy, prawa w ochronie służby zdrowia, prawa spółdzielczego i prawa oświatowego. Od 2001 r. zatrudniona na stanowisku radcy prawnego m.in. w Kuratorium Oświaty w Warszawie, Zajmuje się sprawami z zakresu prawa oświatowego i Karty Nauczyciela.

Dr Magdalena Ścigała 
(Uczelnia Techniczno-Handlowa im. Heleny Chodkowskiej)
Adiunkt Wydziału Zarządzania i Logistyki Uczelni Techniczno-Handlowej im. 
H. Chodkowskiej. Psycholog o specjalności psychologia organizacji i pracy, z doktoratem 
z zarządzania. Naukowo interesuje się narracją jako formą interpretacji rzeczywistości organizacyjnej, planowania swojej kariery, nadawania sensu doświadczeniom zawodowym. Prowadziła badania z zakresu podejmowania trudnych decyzji przez polskich menedżerów. Wykłada również na Uniwersytecie SWPS w Warszawie. 
Doświadczenie zawodowe zdobywała w firmie konsultingowej WGK Audyt personalny, zajmując się doradztwem personalnym oraz w PKO Banku Polskim, gdzie przez ostatnie lata pracowała w Biurze Rzecznika Klienta. 

Gen. Marek Dukaczewski 
(Uczelnia Techniczno-Handlowa im. Heleny Chodkowskiej)
Generał brygady Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej, dyplomata, były podsekretarz stanu w Kancelarii Prezydenta RP Aleksandra Kwaśniewskiego, attaché wojskowy w Norwegii, zastępca szefa BBN. Od kilku lat wykładowca na kierunku „Bezpieczeństwo wewnętrzne", 
na Wydziale Zarządzania i Logistyki Uczelni Techniczno-Handlowej im. Heleny Chodkowskiej. W zakresie Jego zainteresowań naukowych mieszczą się następujące zagadnienia: ochrona danych osobowych i informacji niejawnych; służby specjalne w systemach bezpieczeństwa państwa; bezpieczeństwo państwa; zwalczanie terroryzmu; zarządzanie w sytuacjach kryzysowych. 

Rafał UHl 
(Uczelnia Techniczno-Handlowej im. Heleny Chodkowskiej)
Ceniony, wieloletni pracownik Uczelni Techniczno-Handlowej im. Heleny Chodkowskiej. 
W zakresie Jego obowiązków mieści się m.in. koordynacja projektów krajowych, unijnych 
i międzynarodowych, w których uczestniczy Uczelnia. 
