[bookmark: _GoBack]Firma Solstor UK Limited rozpoczęła działalność w 1983 roku organizując przewozy na potrzeby grupy AG Thames z regionu Morza Śródziemnego do Wielkiej Brytanii. Od 1990 roku Solstor stanowi niezależną firmę transportową i aktualnie jest największym operatorem transportu w temperaturze kontrolowanej w Wielkiej Brytanii.
Solstor zarządza flotą ponad 350 samochodów i poprzez sieć oddziałów firma jest obecna w Wielkiej Brytanii, Belgii, Hiszpanii, we Włoszech i w Polsce.
W związku z ciągłym rozwojem do naszego oddziału w Warszawie poszukujemy kandydów na:
Płatny Staż w Dziale Transportu, z możliwością późniejszego dołączenia do działu operacyjnego
Miejsce pracy: Warszawa
OBOWIĄZKI: 
Do zadań zatrudnionej osoby będzie należało m.in.:
· Telefoniczne pozyskiwanie nowych partnerów do współpracy;
· Aktualizacja danych w systemach informatycznych;
· Prace administracyjne związane z obiegiem dokumentacji;
· Przygotowywanie raportów i zestawień;
· Wsparcie organizacyjne Działu Transportu;

WYMAGANIA:
Szukamy osoby energicznej i ambitnej, posługującej się językiem angielskim lub innymi językami obcymi. Wymagamy znajomości programów MS Ofiice (Outlook, Word, Excel, Powerpoint) i pozytywnego nastawienia do pracy. Mile widziane będzie doświadczenie w telefonicznej obsłudze partnerów. 
Zapraszamy do aplikowania osoby spełniające nasze wymagania, pogodne, komunikatywne, dokładne, ambitne, energiczne, chcące rozwijać się w branży logistycznej.

OFERUJEMY: 
Płatny staż w profesjonalnym zespole, przyjazną atmosferę oraz narzędzia pracy niezbędne do realizacji zadań. Proponujemy podpisanie umowy o pracę z późniejszą możliwością dołączenia do działu operacyjnego.


Osoby zainteresowane, proszone są o przesłanie swojego CV na poniższy adres mailowy:
carriers@solstor.co.uk

