	



KLAUZULA INFORMACYJNA – informacja o przetwarzaniu danych osobowych 

1. Administrator
Administratorem Pani/Pana danych jest Uczelnia Techniczno-Handlowa w Warszawie, Jagiellońska 82F, 03-301 Warszawa, adres e-mail: rektorat@uth.edu.pl, zwana dalej Uczelnią. Z administratorem  można skontaktować się we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych.

2. Cel przetwarzania danych osobowych
[bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe przekazane nam dokumentach aplikacyjnych, np. w cv, przetwarzane będą w celu przesyłania Pani/Pana cv do potencjalnego pracodawcy lub jego korekty na Pani/Pana prośbę.

3. Podstawa przetwarzania
Podstawą do przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. a RODO[footnoteRef:1]  (zgoda na przetwarzanie danych). W każdym momencie przysługuje Pani/Panu prawo wycofania wyrażonej wcześniej zgody. [1:  Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), Dz. Urz. UE L 119 z 4 maja 2016 r., s. 1, ze  zm.] 


4. Odbiorcy danych
Pani/Pana dane osobowe nie będą udostępniane innym podmiotom, za wyjątkiem wskazanego pracodawcy oraz podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa lub podmiotów, z którymi Uczelnia zawarła umowę powierzenia przetwarzania danych osobowych. Podmioty te zostały zobowiązane do zachowania poufności przetwarzanych danych osobowych.

5. Czas przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą przez okres niezbędny do przesłania cv do potencjalnych pracodawców, nie później niż do momentu wycofania przez Panią/Pana zgody na przetwarzanie danych osobowych. 

6. Pani/Pana prawa
Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz możliwość ich poprawiania, ograniczenia przetwarzania i wycofania zgody w dowolnym momencie.

7. Prawo skargi
Ma Pan/Pani prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pan/Pani, iż przetwarzanie Pana/Pani danych osobowych narusza przepisy RODO.

8. Dobrowolność/obowiązek podania danych
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, jednak w przypadku ich niepodania nie będą Państwo mogli uczestniczyć w działaniach Biura Karier związanych z przekazaniem cv do potencjalnego pracodawcy.

9. Informacja o profilowaniu
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania ani też nie będą przekazywane do państw trzecich.



