PRELEGENCI
 VII Ogólnopolskiej Konferencji Naukowej 
„Prawo i zarządzanie w systemie oświaty"


Mec. Elżbieta Braulińska-Pązik (Kuratorium Oświaty w Warszawie)

Absolwentka Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego (1984 r.). Po odbyciu aplikacji prokuratorskiej wykonywała zawód prokuratora (do 1999 r.), a następnie - do chwili obecnej, radcy prawnego. Specjalizuje się w sprawach z zakresu prawa pracy, prawa w ochronie służby zdrowia, prawa spółdzielczego i prawa oświatowego. Od 2001 r. zatrudniona na stanowisku radcy prawnego m.in. w Kuratorium Oświaty w Warszawie, Zajmuje się sprawami z zakresu prawa oświatowego i Karty Nauczyciela.

Gen. Marek Dukaczewski (UTH)

Generał brygady Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej, dyplomata, były podsekretarz stanu w Kancelarii Prezydenta RP Aleksandra Kwaśniewskiego, attaché wojskowy w Norwegii, zastępca szefa BBN. Od kilku lat wykładowca na kierunku „Bezpieczeństwo wewnętrzne", 
w Wydziale Zarządzania i Logistyki Uczelni Techniczno-Handlowej im. Heleny Chodkowskiej. W zakresie Jego zainteresowań naukowych mieszczą się następujące zagadnienia: ochrona danych osobowych i informacji niejawnych; służby specjalne w systemach bezpieczeństwa państwa; bezpieczeństwo państwa; zwalczanie terroryzmu; zarządzanie w sytuacjach kryzysowych. 

Dr Agnieszka Nowocień (UTH)

	Doktorat obroniła na Uniwersytecie Szczecińskim na Wydziale Zarządzania i Ekonomiki Usług w zakresie polityki personalnej, marketingu usług, ekonomiki łączności. W 2008 roku uzyskała certyfikat „Practitioner in the Art of NLP” - Polskiego Stowarzyszenia Trenerów NLP, a w 2010 roku ukończyła Pierwsze Studium Trenerów o specjalności coaching, psychologia biznesu, negocjacje w biznesie, NLP. Ponadto posiada certyfikaty Trener Biznesu, Certified Business Trainer, NLP Training Design Specialist, YCC Coach, Mistrz Praktyk NLP w Biznesie, Praktyk NLP w Biznesie. 
Jest nie tylko doświadczonym wykładowcą, ale przede wszystkim praktykiem. Trener wewnętrzny w Urzędzie Komunikacji Elektronicznej w Warszawie oraz aktywny trener biznesu. Od kilku lat wykładowca UTH oraz innych uczelni, m. in. takich przedmiotów jak: Organizacja i zarządzanie, Motywowanie i wynagradzanie pracowników, Kapitał ludzki jako składnik kapitału intelektualnego firmy, Rozwój pracowników i projektowanie szkoleń, Komunikacja interpersonalna, Systemy informacyjno-decyzyjne w organizacji.



Agnieszka Przybylska (UTH)

Ceniony, wieloletni pracownik Uczelni Techniczno-Handlowej im. Heleny Chodkowskiej. 
W zakresie Jej obowiązków mieści się m.in. koordynacja organizacyjno-prawna pomocy finansowej dla osób niepełnosprawnych uczących się w Uczelni.
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Mazowiecki Kurator O$wiaty
Al. Jerozolimskie 32, 00-024 Warszawa




